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Erratum : travail de fin d’étude

« Réintroduction du Brome des Ardennes, Bromus bromoideus (Lej.) Crépin : un approche
guantitative »

Claus Céline

P23 : Au lieu de « Les cycles reprennent les moyennes pour chaque espéce : du taux de germination
(u), du nombre moyen d’inflorescences par plant (r), du nombre de graines produites par plant (s), du
nombre de graines récoltées par plant (n), du nombre de graines tombées par plant (w), du taux de
multiplication biologique (y), du taux de multiplication agronomique (z) et du taux de performance de
I'espéce (aa). »

Lire « Les cycles reprennent les moyennes pour chaque espéce : du taux de germination (u), du nombre
d’inflorescences par plant (r), du nombre de graines produites par plant (s) = taux multiplication
biologique, du nombre de graines récoltées par plant (n) = taux multiplication agronomique, du
nombre de graines tombées par plant (w), du taux de performance de I'espéce (aa) et du nombre de
graines pouvant étre stockées. »

P23 : Au lieu de « Le taux de spécialisation (bb) a été calculé sur la base du rapport du nombre de
graines récoltées (point 6 — Figure 7) et du nombre de graines produites (point 4 -Figure 7). Il
représente le niveau de spécialisation de I'espéce par rapport au brome. »

Lire « Le taux de spécialisation (bb) a été calculé sur la base du rapport du nombre de graines récoltées
(point 6 - Figure 7) et du nombre de graines produites (point 4 - Figure 7). |l représente le niveau de
spécialisation de I'espéce par rapport a I’épeautre. »

P27 : Au lieu de « Toutes les graines ont été sélectionnées aléatoirement dans les échantillons. Pour
chaque test, 50 graines ont été prélevées et réparties dans deux boites de Pétri (8 boites de 25 graines).
»

Lire « Toutes les graines ont été sélectionnées aléatoirement dans les échantillons. Pour chaque test,
50 graines ont été prélevées et réparties dans deux boites de Pétri (12 boites de 25 graines). »

P40 : Au lieu de « Le systéme de terrain, avec un rendement de 2,5 tonnes/ha toutes espéces
confondues, a des taux de performances quatre fois plus élevés qu’un systéme avec un fort rendement
d’environ 6 tonnes/ha en moyenne. »

Lire « Le systéme de terrain, avec un rendement de 2,5 tonnes/ha toutes espéces confondues, a des
taux de performances trois fois plus élevés qu’un systéme avec un haut rendement d’environ 6
tonnes/ha en moyenne. »



P41 : Au lieu de « Le taux de performance des trois especes est quatre fois plus important dans un
systéme a moins de concurrence et moins de rendement par unité, que dans un systéme a plus de
concurrence et plus de rendement par unité de surface. »

Lire « Le taux de performance des trois espéces est trois fois plus important dans un systeme a moins
de concurrence et moins de rendement par unité, que dans un systeme a plus de concurrence et plus
de rendement par unité de surface. »



